

**Jegyzőkönyv  
az ITS Hungary Egyesület  
2019. május 22-én megtartott  
Közgyűléséről**



Helyszín: Makadám Klub (1024 Budapest, Lövőház utca 37.)

Dátum: 2019. május 22.

Jelenlévők: mellékelt jelenléti ív szerint.

## **1. ELNÖKI KÖSZÖNTŐ**

*Szilvai József Attila elnök* köszöntötte a Közgyűlés résztvevőit, és megállapította, hogy a 14.00 órára szabályosan összehívott Közgyűlés *nem határozatképes* (a Közgyűlésen 15 szavazásra jogosult tag jelent meg). A Közgyűlés ezért – a kiküldött meghívónak megfelelően – 15.00 órakor kezdte meg a munkáját.

### **1.1. NAPIREND**

*Szilvai József Attila elnök úr* ismertette a Közgyűlés napirendjét, melyet a Közgyűlés *egyhangúlag elfogadott*. Az elfogadott napirend a következő:

1. Elnöki köszöntő: *Szilvai József Attila*
2. Az ITS Hungary Egyesület 2018. évi tevékenységének hivatalos lezárása, az éves jelentés és a pénzügyi jelentés elfogadása
  - *Dr. Lindenbach Ágnes* főtitkár beszámolója a 2018. évi munkáról
  - *Holnapy László* úr beszámolója (Számvizsgáló Bizottság nevében) a 2018. évi pénzügyi gazdálkodásról
3. Az *"ITS Hungary Kiválósági Díj 2019."* és az *"ITS Hungary Nívódíj 2019."* átadása, ill. a díjak nyerteseinek előadásai
5. Új vezetőségi tag megválasztása
4. Tagfelvétel
6. 2019. évi tervek áttekintése
7. Egyéb kérdések

Az elnök a jegyzőkönyv elkészítésére *Bachmann Dórát* kérte fel, a jegyzőkönyv hitelesítését pedig *Szilvási József Attila és Dr. Lindenbach Ágnes* vállalta.

#### **1/2019. május 22. határozat:**

*Jelenlévők egyhangúlag elfogadták az ITS Hungary Egyesület 2019. május 22-i Közgyűlésének napirendjét.*

#### **2/2019. május 22. határozat:**

*A Közgyűlés egyhangúlag megszavazta Bachmann Dórát jegyzőkönyvvezetőnek Szilvai József Attilát pedig a jegyzőkönyv hitelesítőjének.*

## **2. ÉVES JELENTÉS ÉS PÉNZÜGYI JELENTÉS ELFOGADÁSA**

Az elnöki köszöntőt követően a következő napirendi pont az Egyesület *2018. évi Közhasznúsági jelentésének elfogadása*, ill. a *Számvizsgáló Bizottság jelentésének elfogadása* volt.

*Szilvai József Attila úr* átadta a szót *Dr. Lindenbach Ágnes* főtitkárnak, aki röviden áttekintést adott az Egyesület megalakulásának és működésének főbb mérföldköveiről, majd ismertette az Egyesület **2018. évi tevékenységeiről szóló közhasznúsági jelentést**; áttekintést adott 2018. év legfontosabb eseményeiről, az alábbiak szerint:

### ***Közgyűlés***

*ITS Hungary Közgyűlés, 2018. május 23.*

2018. május 23-án került megrendezésre az Egyesület szokásos évi Közgyűlése, melyen elfogadásra került a *2017. évi tevékenységeket* bemutató *Közhasznúsági jelentés*, valamint a *Számvizsgáló Bizottság* jelentése. A Közgyűlésen *Dr. Lindenbach Ágnes* főtitkár áttekintést adott a 2017. év legjelentősebb tevékenységeiről, a megrendezett szakmai programokról, valamint a 2018. évi tervekről.

2018. évben a Közgyűlés alkalmával *3 egyéni tag* csatlakozott az ITS Hungary Egyesülethez (*Dr. Bokor László, Dr. Egyházy Zoltán és Kovács Áron*).

### ***Vezetőségi ülések***

*ITS Hungary Vezetőségi ülés, 2018. május 23.*

A május 23-án megrendezésre került vezetőségi ülésnek legfontosabb napirendi pontja a Közgyűlés előkészítése volt; továbbá a vezetőség döntött az „*Kiválósági Díj 2019.*” és a „*Nívódíj 2019.*” odaítéléséről.

*ITS Hungary Vezetőségi ülés, 2018. december 3.*

Az ITS Hungary Egyesület 2018. évi utolsó *vezetőségi ülésére* december 3-án került sor. A vezetőségi ülésen áttekintésre és értékelésre került az Egyesület 2018. évi tevékenysége, a jövő évi tervek, illetve az Egyesület középtávú víziója.

### ***Szakmai rendezvények***

*Március 9: „FRAME NEXT” workshop*

A *workshopra* a Magyar Közút Nonprofit Zrt., és az ITS Hungary Egyesület közös rendezésében került sor. A FRAME NEXT az Európai Unió által támogatott projekt, melynek a fő célkitűzése a résztvevő 11 ország eredményeinek felhasználásával olyan eszközzrendszer kifejlesztése, amelyet egyszerűen alkalmazhatnak az ITS rendszerek megvalósítói.

A workshopon a hazai eredményeket *Hladon Andrea, Nagy Ádám és Verdes Máté* ismertették.

*Április 16-19: „Transport Research Arena 2018”, Bécs*

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. az *Egyesület szakmai támogatásával* kiállítóként képviselte hazánkat a Bécsben megrendezett Transport Research Arena nemzetközi

szakmai konferencián. A világ egyik legnagyobb szakkiállítása idén többek között a digitalizáció közlekedésre és mobilitásra gyakorolt hatásaival foglalkozott.

A kiállító a látogatók között kérdőíves felmérést végzett arról, hogy hogyan fog változni a közútkezelők feladata a technológiai újítások és az egyre nagyobb teret hódító ITS rendszerek és eszközök megjelenésével. Az eredmények megtekinthetők: <https://internet.kozut.hu/2018/07/27/transport-research-arena-tra-konferencia-es-kiallitas/>.

#### Április 24.: Az Európai Unió új, általános adatvédelmi rendelete - workshop

A Magyar Közút Nonprofit Zrt., és az ITS Hungary Egyesület közös rendezésű workshopjának témája az *Európai Unió új, általános adatvédelmi rendelet, az ún. GDPR volt.*

A rendezvényen a Germus és Társai ügyvédi iroda szakértői mutatták be, hogy mire kell az adatkezelőknek ügyelniük a rendelet életbe lépése, azaz 2018. május 25. után.

#### Szeptember 9-14.: ISO Intelligens Közlekedési Rendszerek Bizottság ülése

Az ISO TC 204, az ISO Intelligens Közlekedési Rendszerekkel foglalkozó műszaki bizottsága történetében először kapott Magyarország lehetőséget plenáris ülés megrendezésére. Az eseményt a Magyar Szabványügyi Testület ún. *911-es (ITS-ért felelős) Munkabizottsága* szervezte - mint az ISO TC 204 Magyarországi képviselője.

A rendezvény kiváló lehetőség volt a hazai „ITS szakma” részére; az esemény első napján megrendezésre kerülő *nemzetközi workshop* minden érdeklődő számára látogatható volt. A workshopon hazai részről köszöntő beszédet mondott Szilvai József Attila, a MK NZrt. vezérigazgatója, előadást tartott Tomaschek Tamás úr, valamint a MK NZrt. kiállítást is szervezett a hazai ITS fejlesztések bemutatására.

#### November 13-15: II. Magyar Közlekedési Konferencia – „Interaktív zóna”+ ITS szekció

A 2018. november 13-15. között Egerben megrendezésre kerülő II. Magyar Közlekedési Konferencián (43. Ütügyi Napok, IX. Nemzeti Közlekedési Napok) az ITS Hungary Egyesület, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. és a Budapest Közút Zrt. szervezésében **Interaktív Zóna** került kialakításra, ahol a kiállítások mellett panelbeszélgetésekre, és előadásokra került sor az intelligens közlekedési rendszerek és szolgáltatások témájához kapcsolódóan.

A Konferencia keretében az **„ITS szekció”** a legérdekesebb fejlesztéseket mutatta be (CROCODILE projekt, *MaaS4EU projekt*, HU-GO nemzetközi térnyerése, zalaegerszegi tesztpálya tesztlehetősége). Meghívott előadó volt az AustriaTech GmbH részéről *Alexander Hausmann* úr, aki az ITS rendszerek/szolgáltatások fejlesztésének európai szempontjait, tendenciáit ismertette.

#### Év végi rendezvény, 2018. december 3.

Az ITS Hungary Egyesület szokásos év végi összejövetele 2018. december 3-án került megrendezésre, melyen Egyesületünk tagjainak nagy része képviseltette magát.

Szilvai József Attila elnök úr *évértékelője* után szakmai előadásokra, majd szakmai vitára / beszélgetésre került sor. Az előadások témái a következők voltak:

- CROCODILE projektek a Budapest Közút Zrt.-nél;

- A Nemzeti (Adat)hozzáférési Pont megvalósítása;
- Forgalmi menedzsment tervek, elmélettől a gyakorlatig;
- TN-ITS projekt és a jelzőtábla nyilvántartás;
- HU-GO a világ körül.

A *főtitkár* ezután ismertette az Egyesület 2018. évi pénzügyi mérlegének főbb adatait, áttekintést adva a 2018. évi bevételekről és kiadásokról.

*A 2018. évi tevékenységeket összefoglaló közhasznúsági jelentést a legfontosabb pénzügyi adatokkal a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.*

Ezt követően a Számvizsgáló Bizottság elnöke, *Holnapy László úr* ismertette a **Számvizsgáló Bizottsági jelentést.**

*Holnapy László úr* beszámolója szerint a vizsgálat kiterjedt az Egyesület 2018. évi üzleti évről készített egyszerűsített éves beszámoló mérleg, a számviteli törvény szerinti egyszerűsített éves beszámoló eredmény kimutatás, a főkönyvi kivonat, a főkönyvi kartonok és a kapcsolatos számlák banki utalások és visszaigazolások, szállítói és vevőanalitika, valamint pénztárjelentés vizsgálatára.

A Bizottság megállapította, hogy a számlák nyilvántartása és kezelése a főkönyvi kartonok vezetése rendezett, eltérést nem tapasztalt (a *Számvizsgáló Bizottság beszámolója a jegyzőkönyv mellékletét képezi*).

Mindezen tények ismeretében a Számvizsgáló Bizottság az egyesület 2018. évi működéséről készített éves beszámolóját, normál egyszerűsített éves beszámoló mérlegét és az eredmény kimutatását a Közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta, melyeket a Közgyűlés egyhangúlag elfogadott.

#### **3/2019. május 22. határozat:**

***Jelenlévők egyhangúlag elfogadták az ITS Hungary Egyesület 2018. évi közhasznúsági jelentését.***

#### **4/2019. május 22. határozat:**

***Jelenlévők egyhangúlag elfogadták a Számvizsgáló Bizottság beszámolóját és az ITS Hungary Egyesület 2018. évi pénzügyi jelentését.***

### **3. „ITS HUNGARY KIVÁLÓSÁGI DÍJ 2019.” ÉS „ITS HUNGARY NÍVÓDÍJ 2019.” PÁLYÁZATOK**

#### ***„ITS Hungary Kiválósági Díj 2019.” és „ITS Hungary Nívódíj 2019.” pályázatok***

Az ITS Hungary Egyesület ismét meghirdette mind az „ITS Hungary Nívódíj 2019.”, mind pedig az „ITS Kiválósági Díj 2019.” pályázatot.

Az „ITS Hungary Kiválósági Díj 2019.” pályázatra pályázni lehetett bármely – az ITS területére vonatkozó – jelentősnek minősülő, 2018. december 31-ig befejezett, sikeres technológiai, rendszerépítési K+F projekt eredményének bemutatásával. A felhívásra a Budapest Közút NZrt. és az Inter-út XXI. Kft. nyújtott be pályaművet.



A Bíráló Bizottság döntése alapján 2019. évben az „*ITS Hungary Kiválósági Díjat*” a **Magyar Közút Nzrt.** nyerte az „*Adatcsere interfész fejlesztése statikus közlekedési adatok cseréjéhez*” c. pályázatával.

A díj győztesének *Dr. Lindenbach Ágnes főtitkár* adta át az ITS Hungary Egyesület plakettjét, továbbá az egyesület a nyertes pályázó szervezettől 1 fő részvételi díját átvállalja a 2019. évi „ITS Europe” Kongresszusra”, mely 2019. június 3-6. között kerül megrendezésre Hollandiában.

Az „*ITS Hungary Nívódíj 2019.*” pályázat keretében három kategóriában lehetett pályázni: szakmérnöki diplomamunkával, felsőfokú képzést lezáró diplomamunkával, ill. Tudományos Diákköri Konferencia (TDK) pályamunkával. A felhívásra összesen három pályázat érkezett. A felsőfokú képzést lezáró diplomamunka kategóriában két diplomamunka érkezett. Az Egyesület elnöksége úgy döntött, hogy mindkét pályázót Nívódíjban részesíti, így „*ITS Hungary Nívódíjat*” kapott **Radics Miklós:** „*Dockless Bike-sharing Systems in Future Sustainable Cities – Research and Possible Applications in Budapest and Valencia*” c. munkája és **Wippelhauser András:** „*Kooperatív járműkonvojok algoritmusait befolyásoló V2X kommunikációs paraméterek szimulációs vizsgálata*” c. munkája. A TDK kategóriában **Kerényi Tamás:** „*Mobilitási csomagok létrehozása a MaaS koncepció alapján*” c. munkája kapott díjat.

A díj győzteseknek *Szilvai József Attila elnök úr* adta át az ITS Hungary Egyesület oklevelét (a pénzjutalom átutalása később történik majd meg). A nyertes projekteket a díjazottak az egyesület egyik idei rendezvényén, nagyobb szakmai közönség előtt mutatják majd be.

#### **4. ÚJ VEZETŐSÉGI TAG MEGVÁLASZTÁSA**

A Budapest Közút NZrt. azzal a kéréssel fordult az Egyesület felé, hogy a jelenlegi alelnök, *Kovács Dénes* főosztályvezető úr funkcióját *Szabó Gábor* forgalomtechnikai igazgató úr vegye át. A javaslat indoka a Budapest Közút NZrt. szervezeti változása volt.

A *Szabó Gábor* urat *Szilvai József* elnök úr felkérte, hogy mutakozzon be a Közgyűlésnek, majd szavazásra bocsájtotta a jelöltet. Az új alelnököt a Közgyűlés egyhangúlag elfogadta.

#### **5/2019. május 23. határozat:**

A Közgyűlés egyhangúlag elfogadta az Egyesület az új alelnökének *Szabó Gábor* urat.

#### **5. ÚJ TAGOK FELVÉTELE**

*Dr. Lindenbach Ágnes* főtitkár elmondta, hogy az elmúlt időszakban ismételten több megkeresés érkezett az ITS Hungary Egyesülethez való csatlakozással kapcsolatban az alábbiak szerint:

- *Ercsey Gábor*, mint egyéni tag;

- *Kibédi-Varga Lajos*, mint egyéni tag;
- *Kurucz Tibor*, mint egyéni tag;
- *Szűcs Attila*, mint egyéni tag;
- *Varga Norbert*, mint egyéni tag;
- *Wirszt Csaba*, mint egyéni tag;
- *Mérföldkő Közlekedési Fejlesztő és Szolgáltató Kft.*, mint szervezet;
- *Magyar Plastiroute Forgalomtechnikai Kft.*, mint szervezet.

*Kibédi-Varga Lajos*, *Szűcs Attila* tagjelöltek előre ismert és halaszthatatlan elfoglaltságuk miatt nem tudtak a közgyűlésen részt venni, ezért tagfelvételi kérelmüket írásban juttatták el az Egyesület Titkárságára.

A tagjelöltek röviden bemutatkoztak, ismertették szakmai pályafutásukat/tevékenységüket, majd megerősítették azon szándékukat, hogy az *ITS Hungary Egyesület tagjai* kívánnak lenni. Minden tagjelöltnek több ajánlója is volt.

*Szilvai József Attila úr* kiemelte annak a jelentőségét, hogy az új tagokkal új szakmai területek képviselői kapcsolódnak be az egyesület munkájába, amely előnyös az Egyesület, ill. tagjai számára.

#### 6/2019. május 23. határozat:

***A Közgyűlés egyhangúlag elfogadta az új jelöltek (Ercsey Gábor, Kibédi-Varga Lajos, Kurucz Tibor, Szűcs Attila, Varga Norbert, Wirszt Csaba, mint egyéni tag és a Mérföldkő Kft., illetve a Magyar Plastiroute Kft., mint szervezet) tagságát.***

*Szilvai József Attila* a határozathozatalt követően felkérte az új tagokat, hogy a tagfelvételhez szükséges valamennyi dokumentumok a Titkárság részére szíveskedjenek benyújtani.

## **6. 2019. ÉVI TERVEK ÁTTEKINTÉSE**

*Szilvai József Attila úr* felkérte jelenlévőket, hogy program-javaslatukat jelezzék az ITS Hungary Egyesület Titkársága felé. Felhívta az új tagok figyelmét is, hogy számukra is lehetőség van a bemutatkozásra egy ilyen rendezvény keretében.

*Szilvai József Attila* felvetette, hogy az egyesület javasolja önálló ITS szekció létrehozását a 2019. novemberben megrendezésre kerülő III. Magyar Közlekedési Konferencián; hangsúlyozta a MAÚT együttműködés fontosságát és más szakmai szervezetekkel való kapcsolat keresését – kiemelve ezek közül az egyetemeket és nemzetközi szervezeteket. Bátorította továbbá a tagszervezeteket, hogy közérdeklődésre számot tartó projektjeikkel forduljanak az Egyesülethez, aki workshop vagy szakmai fórum keretében szakmai nyilvánosságot biztosít.

Az Egyesület látogatás szervezését tervezi a zalaegerszegi autóiipari tesztpályára.

Az Egyesület honlapja az évfolyamán megújul, illetve az egyesület folyamatosan jelen van a közösségi médiában – hasznos és naprakész információkat nyújtva az érdeklődőknek.

## 7. EGYÉB KÉRDÉSEK

Az „ITS Hungary Kiválósági Díj 2019.” és „ITS Hungary Nívódíj 2019.” pályázatok rövid összefoglalója, vagy prezentációja a korábbi évekhez hasonlóan felkerül az Egyesület honlapjára.

A napirend maradéktalan teljesítése, valamint a felmerült kérdések tisztázása után *Szilvai József Attila elnök* bezárta az ITS Hungary Egyesület Közgyűlését.

A jegyzőkönyvet összeállította:

  
Bachmann Dóra

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

  
Szilvai József Attila  
elnök

Budapest, 2019. május 22.

### Melléletek:

- Jelenléti ív
- Közhasznúsági jelentés a 2018. évi tevékenységekről
- Számvizsgáló Bizottság beszámolója



## JELENLÉTI ÍV

### ITS Hungary Egyesület Közgyűlés

Dátum: 2019. május 22. 14:00

Helyszín: Makadám Klub, 1024 Budapest, Lövéház u. 37.

Név	Képviselt szervezet	Telefon	e-mail	Aláírás
1. KÉRDÉS MÁTÉ	egyesület		matk@its.hu	
2. Gulyás Anikó	egyesület		gulyasand@lathait.com	AN
3. FELLER TIBOR	ITM		tibor.feller@ih.gov.hu	
4. Holnagyi László	egyesület	30/4126154	laszlo.holnagyi@nottingham.hu	
5. Bachmann Dóra	egyesület	70/2203843	bachmann.dora@t-online.hu	
6. Varga László Füzrest	egyesület	1 33 56308	vargaconsp@online.hu	
7. WISZT Csaba	Magyar Plastivoule	30/202-6870	wiszt.csaba@magyarplastivoule.hu	
8. Seőcs Lejos	egyesület	30 8 523 683	seocs@home.esmeral.com	
9. Kovács Dónes	Budapest Köztársaság	70/3908204	dones.kovacs@budapestkozart.hu	
10. SZABÓ GÁBOR	-11-	30 17740921	gabon.seocs@budapestkozart.hu	
11. FAKU ZOLTÁN	Egyesület	30/6358922	faku.zoltan@merchandise.hu	



	Név	Képviselt szervezet	Telefon	e-mail	Aláírás
12.	FALUDI ANDRÁS	BKV. ZRT.	20/9226596	faludia@bkv.hu	
13.	FALVEY GÁBOR	Művelődési Hely.	20/92-6435	falvey.gabor@muvelodeshely.hu	
14.	KUUCZ TIBOR	tagjelölt	30/297-3771	kuucz.tibor@specialterv.hu	
15.	ZSOLNAY TAMÁS	csigányi tag	30/274320	zsolnay.t@csiganyitagok.hu	
16.	VARGA NORBERT	TAGJELÖLT (BME)	70/320-4319	VNORBERT@HIT.BME.HU	
17.	WIPPELHAUSER ANDRÁS	PRÉLÁTUS	30/4066943	ANDRAS.WIPPELHAUSER@GMAIL.COM	
18.	DOKOR LAJSLÓ	EGYENI TAG	20/2677752	DOKOR@HIT.BME.HU	
19.	ESTERHÁR-KISS DOROTTYA	ÉRTEKELŐ	20/2647667	esterhara.dorottya@hit.bme.hu	
20.	KAPUSI JÓZSEF	Egyenli	20/9300062	zkapusi@egyenli.com	
21.	KÉRENYI TAMÁS	újságíró	70/3333406	t.kerenyi@egyenli.com	
22.	Dr. Lindenbach János	ludwig-út XXI. kft.	06 30 5642856	lindenbach@ludwig-ut-xxi.com	
23.					
24.					

